
CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS
ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA 82,(OITAVA) SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO
5º. (QUINTO) ANO, (PRORROGAÇÃO), DA 82, (OITAVA) LÉCIS
LATURA DO MUNICÍPIO DE CORDEIRÓPOLIS, EM 19(DEZENO-
VE) DE MAIO DE 1981(MIL NOVECENTOS E "OTTENTA E UM).

  
Aos dezenove dias do mês de maio do ano de mil

novecentos e oitenta e um (1981), com início às vinte horas -
(20:00hs), na SALA DAS SESSÕES - PAÇO MUNICIPAD, reuniu-se a

: CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, sob a presidência do Edil
SÉRGIO APARECIDO DALLA MULLE, a fim de promover a 82.(oitava)
Sessão Legislativa Ordinária, do 5º.(quinto) ano (prorrogaçao)
da 82. (oitava) Legislatura do Município de Cordeirópolis. Se
cretariada pelo Edil OSMAR BUENO DE CAMARGO - 1º.(primeiro) -
Secretário - procedeu o mesmo, a verificação de presença dos.
Senhores Vereadores, constatando o comparécimento de todos, a
saber: ABILIO BOTEON; GERALDO BERTANHA; IRIO ALVES$ JOSÉ JO-|
RENTE; MILTON ANTONIO VITTE; NELSON ZANETTI; ORLANDO VITO; OS

MAR BUENO DE CAMARGO; e, SÉRGIO APARECIDO DALLA MULLH, Proce-
deu-se, em seguida, a leitura da Ata dos Trabalhos Legislati-
vos da Sessão anterior, através do 1º.Secretário, a qual,  -

após colocada em discussão e votação, foi aprovada por unani-
midade, sem debates, Ato contínuo, o Sr. Presidente, instalou

+ o horário destinado a leitura, apreciação e discussão do EXPE

DIENTE DO DIA, o qual, constou do seguinte: 1) Ofício nº, -
001697, da Câmara Municipal de São João da Boa Vista, solici-
tando apoio ão Requerimento nº,128/81, de autoria do Edil Jo-
sé Peres Castelhano, e aprovado por aquela Edilidade - "À dis
posição dos Senhores Vereadores" foi o despacho da Mesa, --2)
Expediente de 13/05/81, da União Municipalista Nacional, comu
nicando a instituição da "Comenda da Ordem Municipalista" e

faz convite à Casa - "À disposição dos Senhores Vereadores" -
foi o despacho da Mesa, -- 3) Ofício nº,3589, da Viação Santa
Cruz S.A., comunicando e enviando cópia do pedido de linha in
termunicipal de ônibus, entre Cordeirópolis-Santa Gertrudes e

Rio Claro, pela SP-316 (estrada interna) - "À disposição dos
Senhores Vereadores" foi o despacho da Mesa, -- 4) Convite da
Prefeitura Municipal de Mogi-Mirim, para as solenidades que -
serão realizadas naquela cidade, dia 23 do corrente, com ini-
cio às 18:30 hs, - "À disposição dos Senhores Vereadores" foi
o despacho da Mesas -- 5) Convite da Estação Experimental de

Citricultura local, para as festividades do "12º Dia do Citri|cultor" a ser comemorado de 9 a 12 de junho próximo - "À dis-
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posição dos Senhores Vereadores" foi o despacho da Mesa, -- 6)
Projeto de Lei nº,09/81-PMC- de 08 de maio de 1981 - que dis-.
põe sobre a desoneração e outorga de escritura definitiva de -
doação de imóvel que especifica e dã outras providências - "A,
Comissão de Justiça e Redação" foi o despacho da Mesa, —— 7)
Projeto de Lei nº,10/81-PMC- de 19/05/81 - que autoriza o Exe-
cutivo Municipal a celebrar convênio com a Associação Brasilei
ra de Municípios, com sede em Brasilia-D.F,, para os fins que
especifica - "Às Comissões Técnicas da Casa" foi o despacho da
Mesae-- 8) Projeto de Lei nº,11/81-PMC- de 19/05/81 - que abre
crédito especial e dá outras próvidências - "Às Comissões Téc-
nicas da Casa" foi o despacho da Mesa, 9) Projeto de Lei nº, -
12/81 - PMC- de 19/05/81 - que autoriza o Executivo Municipal|
de Cordeirópolis, conceder subvenção às Entidades que especifi
ca e dá outras providências - "Às Comissões Técnica da Casa" —

foi o despacho da Mesa. 10) Foram, ainda, apresentadas as se-
guintes Indicações Verbais: do Vereador JOSÊ JORENTE: para que
seja oficiado o Sr. Prefeito Municipal, no sentido de que o -
mesmo entre em entendimentos junto a Representação do INPS, de

nossa cidade, visando a colocação de bancos naquele local,pró-
porcionando, assim, mais conforto aos seus usuários - "Oficie-
se" foi o despacho da Mesa, --- do Vereador MILTON ANTONIO VIT
TE: para que seja oficiado o Senhor Prefeito Municipal e o Se-
premam local, no sentido de que seja feita a limpeza da repre-
sa existente no Matadouro Municipal, devido a existência de de
nuncia de "mortandade" excessiva de peixe naquele local -"Ofi-
cie-se" foi o despachô, -- Esgotada a matéria objeto de delibe
ração e apreciação, e não havendo Vereador que quisesse discu-
tir o expediente, o Sr. Presidente, suspenseu a Sessão para um

intervalo de quinze minutos, a fim de que fosse preparada a -
ordem do dia. Findo o intervalo regimental, foi reaberta a Ses

são, reiniciando-se os trabalhos legislativos com a instalação
da ORDEM DO DIA, a qual, constou do seguinte: Primeira discus-
são e votação do Projeto de Lei nº,08/81-PMC-de 04/05/81- acom
panhando do parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação
da Casa -Sque dispõe sobre a Organização dos Loteamentos, Des-
membramentos, Reloteamentos, Agrupamentos, Abertura e Prolonga
mento de Vias e dá outras providências, Referido projeto de -
lei foi aprovado por unanimidade, sem debateso --- Discussão -
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única do Projeto de Resolução nº.01/81- CMC - de 05/05/81-acom
panhado dos pareceres favoráveis de ambas as Comissões Técni-|
cas da Casa - e que atualiza a Remuneração dos Vereadores e a

Verba de Representação do Presidente da Câmara Municipal de -
Cordeirópolis e dá outras providências. Referido projeto de Re

solução foi aprovado por unanimidade, sem debateso -- Não ha-
vendo mais matéria objeto de deliberação, o Sr. Presidente, -
convocou os Senhores Vereadores, para uma Sessão Legislativa -
Extraordinária, no próximo dia 25, segunda-feira, com início -
às 19:00hs.(dezenove horas), a fim de que seja deliberado em -—

segunda discussão e votação o Projeto de Lei nº,08/81-PMC- de
04/05/1981, -- Findo o horário destinado à Ordem do Dia e como

não houvesse Vereador inscrito para falar em EXPLICAÇÃO PESSO-

AL, o Sro Presidente, deu por encerrado os trabalhos legislati
vos do dia, convidando o Edil IRIO ALVES, desfraldar o Pa
vilhão Nacional4 quê fwi saudado por todo resenteso --Foi
lavrada a pregente jata,
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